

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова

Комітету з фізичного виховання
та спорту Міністерства освіти і
науки України



В. Г. Стеценко

2019 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент

Української федерації
учнівського спорту



Р. В. Треба

2019 року

РЕГЛАМЕНТ *18*

проведення всеукраїнських ігор з єдиноборств серед школярів «Combat Games» 2018 - 2019 р. (фінал)

I. Цілі і завдання заходу

Всеукраїнські ігри з єдиноборств серед школярів «Combat Games» 2018 - 2019 р. (фінал) (далі – Ігри) проводяться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) та відбору збірної команди школярів України до участі у Всесвітніх іграх з єдиноборств «ISF World School Combat Games 2019».

II. Строки і місця проведення заходу

Ігри проводяться з 27 лютого по 01 березня 2019 року м. Київ у ДП «Спортивний комплекс «Атлет» (Палац Спорту), за адресою: Спортивна площа, 1.

III. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Ігор здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет), Українською федерацією учнівського спорту (далі – УФУС), спортивними федераціями України з зазначених Видів спорту (далі – Федерації).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Ігор з Видів спорту покладається на головну суддівську колегію (далі – ГСК) Ігор та суддівські колегії з видів спорту.

IV. Учасники заходу

До участі в Іграх допускаються збірні команди областей України та міста Києва (далі – Збірні команди).

До складу Збірних команд допускаються учні ЗЗСО.

Не допускаються до змагань учні спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю.

Склад команд з Видів спорту відповідно до Регламентів: дзюдо (регламент № 122 від 29.10.2018); тхеквондо (регламент № 125 від 29.10.2018); карате (регламент № 123 від 29.10.2018); боротьба вільна та греко-римська (регламент № 124 від 29.01.2018) (далі – Регламенти з Видів спорту).

Для дотримання правил безпеки під час проведення Ігор кожен спортсмен-учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, згідно діючих всеукраїнських і міжнародних правил змагань з видів спорту, які затверджені в встановленому порядку.

V. Характер змагань

Змагання особисто-командні. Ігри проводяться згідно з відповідними розділами цього Регламенту з Видів спорту та Правилами змагань з видів спорту.

VI. Програма змагань

Програма проведення Ігор відповідно до Регламентів з Видів спорту.

VII. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Підготовка та забезпечення належного технічного стану спортивних споруд покладається на їх власників.

XIII. Умови визначення та нагородження переможців

На Іграх розігруються і визначаються:

- особиста першість серед учасників з видів спорту;
- командна першість серед збірних команд областей та міста Києва з видів спорту;
- загальнокомандна першість серед команд областей та міста Києва.

Особиста першість в кожному виді спорту визначається за олімпійською системою з вибуванням після першої поразки.

Командний залік у фіналі Ігор у кожному виді спорту визначається за результатами особистих змагань у кожній ваговій категорії та видах програми за найбільшою кількістю з 1 – 9 місце. При рівності очок у двох чи більше збірних команд територій, при визначенні командної першості у виді спорту, перевага віддається тій, що має більше перших, других і т. д. особистих місць.

Загальнокомандна першість серед команд областей та міста Києва буде визначена за окремим положенням.

Учасники, які посіли I-III місця у змаганнях з видів спорту, нагороджуються медалями та дипломами Комітету відповідних ступенів.

Збірні команди областей та міста Києва, які посіли I-III місця в видах спорту Ігор, нагороджуються кубками та дипломами Комітету відповідних ступенів.

Загальнокомандна першість серед областей та міста Києва, які посіли I-III місця нагороджуються кубками та дипломами.

IX. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на участь команд у змаганнях Ігор (проїзд в обидві сторони, добові в дорозі, розміщення в дні змагань та харчування спортсменів, тренерів) здійснюються за рахунок коштів державних організацій, інших організацій, що відряджають.

Витрати на організацію і проведення змагань (відрядженню, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, харчування медперсоналу, придбання канцтоварів та матеріально-технічних матеріалів, нагородження переможців та призерів, медичне забезпечення, послуги трансляції та інше) здійснюються за рахунок коштів Комітету.

Фінансові умови можуть бути змінені.

X. Порядок і строки подання заявок

Попередні заявки від збірних команд на участь у фінальних змаганнях Ігор подаються на електронну пошту Комітету (e-mail: sport_vnz@ukr.net).

У попередній заявці необхідно вказати кількість учасників (юнаків та дівчат окремо) і тренерський склад.

Представник команди в день приїзду на змагання подає до мандатної комісії наступні документи:

іменну заявку збірної команди, надруковану в двох примірниках, завірену підписом посадової особи відповідного рівня повноважень, печаткою медичного закладу та організації, що відряджають;

на кожного учасника змагань подаються:

- свідоцтво про народження або паспорт громадянина України;
- учнівський квиток;
- страховий поліс, дійсний на час проведення змагань;
- дозвіл на обробку персональних даних.

Примітки: при відсутності будь-якого з документів-учасники або команди до змагань не допускаються.

Форма заявки додається.

XI. Інші умови

Умови проведення змагань зазначені у Регламентах з Видів спорту.